
 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΑΔΡΑΝΕΙΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ 

 

Η Τράπεζα Eurobank Α.Ε. ενημερώνει τους πελάτες της ότι, βάσει της ισχύουσας 

νομοθεσίας (Ν.Δ. 1195/1942, όπως τροποποιήθηκε με τον Ν. 4151/2013), τα υπόλοιπα 

των καταθετικών λογαριασμών στους οποίους δεν έχει πραγματοποιηθεί κάποια 

πραγματική συναλλαγή για χρονικό διάστημα είκοσι (20) ετών (αδρανείς 

λογαριασμοί), παραγράφονται υπέρ του Ελληνικού Δημοσίου, στο οποίο και 

αποδίδονται υποχρεωτικά.  

Για την αποφυγή μίας τέτοιας εξέλιξης ο δικαιούχος της κατάθεσης θα πρέπει να 

ενεργοποιήσει το γρηγορότερο δυνατόν τέτοιους λογαριασμούς του, με την 

πραγματοποίηση μιας έστω συναλλαγής. Ως συναλλαγή που διακόπτει την περίοδο 

αδράνειας θεωρείται ενδεικτικά η ανάληψη/κατάθεση μετρητών, πληρωμή ή 

μεταφορά από/προς τον λογαριασμό, ή ακόμα και η λήψη ενημέρωσης υπολοίπου, 

μέσω των διαθέσιμων δικτύων της Τράπεζας. Αντίθετα, δεν θεωρείται τέτοια 

συναλλαγή η αυτόματη πίστωση τόκων που γίνεται από τα συστήματα της Τράπεζας. 

Σημειώνεται επίσης ότι, λόγω του μεγάλου χρονικού διαστήματος που μπορεί να έχει 

παρέλθει από την τελευταία κίνηση στον λογαριασμό, είναι πιθανό να χρειάζεται, 

σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία,  επικαιροποίηση των στοιχείων του δικαιούχου 

της κατάθεσης. Αυτό μπορεί να επιτευχθεί κατόπιν προσέλευσης του δικαιούχου σε 

οποιοδήποτε κατάστημα της Τράπεζας και την προσκόμιση των εκάστοτε 

απαραίτητων δικαιολογητικών (π.χ. ταυτότητα/διαβατήριο, αποδεικτικό ΔΕΚΟ, 

κληρονομητήριο σε περίπτωση θανάτου, πληρεξούσιο, κ.λπ.). Παράλληλα, υπάρχει 

η δυνατότητα της επικαιροποίησης των προσωπικών στοιχείων του δικαιούχου 

μέσω e-Banking. Σε περίπτωση που ο δικαιούχος της κατάθεσης δεν διαθέτει 

κωδικούς e-Banking, μπορεί να τους αποκτήσει online με τον αριθμό και το PIN της 

χρεωστικής/πιστωτικής του κάρτας και τον αριθμό κινητού τηλεφώνου που έχει 

δηλώσει στην Τράπεζα (ισχύει για φυσικά πρόσωπα, ελεύθερους επαγγελματίες ή 

ατομικές επιχειρήσεις). 

Με την ευκαιρία της παρούσας ενημέρωσης, η Tράπεζα Eurobank Α.Ε. διατυπώνει 

τη σύσταση προς τους πελάτες της για τακτικό έλεγχο των λογαριασμών τους και 

για διατήρηση αυτών σε ενεργό καθεστώς, που επιτρέπει την απρόσκοπτη 

διενέργεια συναλλαγών.  

 


